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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU

		
ZAPISNIK
(izvještajno ročište)


održano dana 12. siječnja 2021. godine u 10,30 sati na Trgovačkom sudu u Pazinu, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom 
stečajnom masom iza trgovačkog društva AVIS AQUARIA d.o.o. za inženjering u stečaju, Rijeka, Zagrebačka 18, OIB: 01880857010


STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan

STEČAJNI UPRAVITELJ: Slaven Gavrić


Početak u 10,30 sati

Otvara se 

SKUPŠTINA VJEROVNIKA (IZVJEŠTAJNO ROČIŠTE)

	Utvrđuje se da su na izvještajnom ročištu nazočni:
	1/ za RH- Kristina Ivančić, državno-odvjetnička savjetnica kod ŽDO u Puli,


	Utvrđuje se da je stečajni upravitelj podnio izvješće o gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima, a koji će obrazložiti nazočnim vjerovnicima.

	Izvješće je dostavljeno sudu 29. prosinca 2020. godine, a objavljeno je na e-oglasnoj ploči 5. siječnja 2021. godine. Isto je priloženo na listu 112a-125 spisa. 

	Stečajni upravitelj usmeno izlaže kao u pisanom izvješću podnesenom za ovo ročište.

	Na upit suda st. uprav. navodi da su osobna vozila unovčena u dogovoru sa razlučnim vjerovnikom RH, da je stečajni upravitelj izvršio obračun troškova unovčenja te da je ostatak prenio razlučnom vjerovniku RH. U pogledu potraživanja dužnika ostaje kod svega navedenog u dostavljenom izvješću. Za podijeliti vjerovnicima preostao je iznos od otprilike 95.000,00 kn. Što se tiče postupka koji se pred ovim sudom vodio pod posl. broje Povrv-300/16 između tužitelja IVANA KRIŠTOFIĆA, vl. obrta Vodovodne instalacije VIC-KRIŠTOFIĆ protiv dužnika, navodi da je navedenom presudom dužniku navedeno plaćanje iznosa od 159.022,65 kn uvećano za zz kamatu. Navedeni postupak je trenutno u prekidu, a nalazi se na rješavanju na VTS-u u povodu izjavljene žalbe.  

		
	Sudac poziva nazočne stečajne vjerovnike da se očituje o podnesenom izvješću stečajnog upravitelja. 

	Vjerovnik RH prihvaća dostavljeno izvješće stečajnog upravitelja i na isto nema primjedbi. će



	SKUPŠTINA VJEROVNIKA DONOSI

					        ODLUKU 

	I. Prihvaća se izvješće stečajnog upravitelja o gospodarskom položaju dužnika i njegovim uzrocima od 29. prosinca 2020.  te se odobravaju do sada sve poduzete radnje. 

	II. Daje se suglasnost na predračun troškova stečajnog upravitelja za razdoblje od 3. lipnja 2020. – 31. prosinca 2020. godine. 

	III. Daje se suglasnost stečajnom upravitelju za nepokretanje sudskih postupaka radi naplate tražbina stečajnog dužnika prema trećim osobama te na otpis istih iz poslovnih knjiga. 

	
SUDAC 

RJEŠAVA

Nalaže se stečajnom upravitelju da u roku od 8 dana od pravomoćnosti rješenja o utvrđenim tražbinama pristupi završnoj diobi te da u daljnjem roku od 8 dana dostavi sudu izvješće. 


Dovršeno u 10:45 sati.


Stečajni upravitelj		                Stečajni sudac	                               Vjerovnici  	
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